



岳塘

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 李石强)近日有群众反映,湘潭市岳塘区荷塘街道竹埠村某村民小组长利用职权侵占社保资金。岳塘区纪委监委随即对该问题线索进行提级查办,督促荷塘街道加强对村“三资”(资金、资产、资源)管理。记者11月3日获悉,该街道所有村、组资金全部实现村集中管控。这是岳塘区聚焦“人、财、物”开展靶向监督,全力护航乡村振兴的一个缩影。

靶向监督护航乡村振兴

制定“小微权力”清单,村干部用权“照单操作”

以村(社区)支两委换届为契机,岳塘区纪检监察机关严把“入口关”,出具党风廉政意见回复300余人次,在选优配强乡村振兴“领头雁”。在27个行政村配备村级纪检员,开展近距离、全天候监督。出台村纪检员负面清单、责任清单,厘清村纪检员与村务监督委员职责边界。

该区还全面梳理村级权力,绘制权力运行流程图,制定“小微权力”清单,确保村干部用权“照单操作”,群众办事一目了然。区纪委监委协助相关部门修订农村集体“三资”管理办法,规范监督村集体“三资”管理,查处一批集体违规决策、私分集体资金等问题。协助制定村级集体经济组织承建农村中小型项目实施暂行办法,对200万元以下农村中小型项目,由村民代表大会讨论公示,资金直接拨付到村级集体经济组织账户。

岳塘区制定巩固脱贫攻坚成果推进乡村振兴常态化监督清单,组建4个监督检查组,实行“月季季评”。近年来,共查处侵害集体(群众)利益问题4件,追缴资金21万多元。对涉及乡村振兴领域的重要信访、重点领域、典型案件、关键制度,岳塘区纪委监委实行提级办理、提级监督、提级查办、提级把关。



邵东90后小伙捐献造血干细胞 为河北少年送去“生命种子”

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 魏小青)5日,沪昆高速邵东收费站出口,从长沙捐献造血干细胞返回邵东的90后小伙海旭,受到邵东市红十字会工作人员的热烈欢迎。“能够配型成功,让那个男孩子有机会重获健康,我觉得很开心。”海旭说。

10月26日,海旭在湘雅附一医院完成了造血干细胞的采集,为河北一名16岁白血病少年患者送去了“生命种子”。

出生于1990年的海旭是邵东市九龙岭镇人,平常热心社会公益活动。2019年8月,在一次献血中,海旭加入中国造血干细胞捐献者资料库。今年9月,省红十字会给海旭打来电话,告知他和一位白血病少年患者配型成功,听到可以帮助别人,海旭毫不犹豫同意了捐献。海旭的妻子赵静克服需要照料8个月大双胞胎的困难,全力支持丈夫的爱心之举,让他放心赶赴长沙捐献造血干细胞,挽救他人生命。

10月19日下午,海旭自驾赶赴长沙。捐献前一周,海旭在湘雅附一医院注射造血干细胞动员剂,为采集造血干细胞做准备。按照医院疫情防控的要求,“动员”期间的海旭只能全程住在酒店内不得外出,他只能通过电话了解家里双胞胎宝宝的情况。尽管如此,他却无怨无悔:“我的一个小小的举动就能挽救一条生命,相当值得!”

最终,海旭经历为期4天的“动员”,于10月26日完成捐献,成为全国配型成功的第14183位、邵东市第4例造血干细胞捐献者。

珠晖区:“追责+容错”,推动优化干部作风专项行动落地见效

“要弘扬锐意进取正气,纠治‘守摊’之风;要弘扬勤政为民正气,纠治‘庸懒’之风……”10月8日上午,衡阳市珠晖区组织召开了全区优化干部作风动员大会,制定《珠晖区优化干部作风动员令》,制定《珠晖区“六风”措施》,全力推动干部作风建设落地、见行见效。

“请你严格执行全面从严治党主体责任,坚定不移贯彻落实中央八项规定精神……”11月2日,该区纪委监委就党委(党组)履行主体责任工作向61名乡镇(街道)和区直单位“一把手”下发“履责提示单”。

为深刻吸取“10·2”事件的教训,10月3日,珠晖区委下发第20号调度令,区纪委监委下发了《关于贯彻落实全面从严治党主体责任的情况通报》,通报了部分人员工作作风不实、核酸检测不规范、管控措施不到位等3类12个问题。

10月以来,聚焦纠治“四风”、疫情防控、森林防火、重点项目等当前重点工作开展监督检查。截至目前,开展

推行网格化管理 党建群建齐发力

麻阳 新模式提升乡村治理效能

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 卢嘉俊 通讯员 段唐平 滕雪慧)深秋季节的麻阳苗族自治县岩门镇黄双冲村,因优美的自然环境和千年古井“双胞胎泉”成为网红打卡地,带动周边农家乐生意火爆。然而,过去由于年久失修、缺乏管理,古井四周损毁严重、周边垃圾遍布,游客无人问津。这是该县通过建立“党建+群建”管理新模式,带来乡村新风貌的一个缩影。

“小网格发挥大能量,古井生‘钱景’。”黄双冲村党支部书记满维和介绍,村里通过党建引领、群建助力,走出一条产业发展与乡村治理互融共生的新路子。网格

里的党员联系10至15户村民,发动大家每周五清理古井、小溪沿线,干净整洁的环境激活了“泉水经济”。

聚焦乡村治理中的“堵点”“难点”,麻阳今年全面推行“党建+群建”网格化管理新模式。因地制宜、科学合理划分网格。在网格内建立“网格党小组”,创建“村党组织全领导、网格党小组全发力、群团组织全协同、党员干部全带头、群团理事全协助、村民群众全参与”的网格化服务管理体系。

根据人口数量、居住集聚程度等,麻阳将18个乡镇科学调整优化为933个三级网格,细

分571个微网格,每个网格平均覆盖约300至400名村民,由村“两委”成员、党员等担任网格员,实行党建、综治、防疫、应急等“多网合一”。

“党建+群建”网格化管理,带来麻阳乡村治理模式创新“百花齐放”:楠木桥村通过“党建+群建+村规民约+幸福资金”治理乡村,破解村组干部力量不足、乡村治理精细化不够问题;和平溪乡推行“网格院落夜会”工作机制,利用农闲时间将政策在网格宣传、需求在网格发现、资源在网格整合,问题在网格解决,邻里之间变得越来越和谐。

农村人口全覆盖 帮扶手段更精准

桑植 硬措施阻断返贫致贫风险

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 邱德帅 代小林)桑植县洪家关白族乡小河口村防返贫监测户杨远秋,日前通过“一卡通”领到了自家种植玉米、水稻的“五小产业”奖补资金1000元,还被聘请为村扶资产管理员。同杨远秋一样,得到奖补资金、公益性岗位、消费订单等帮扶措施的桑植县村民不在少数。

今年6月,在确保落实“四个不摘”基础上,桑植县创新出台防返贫监测和帮扶“十二条”,重点明确“动态管理和产业帮扶、就业帮扶、消费帮扶、社会帮扶”等,并通过建立利益

联结机制、制定产业奖补政策,鼓励带动就业等措施,帮助监测对象持续稳定增收,阻断返贫致贫风险。

“桑植十二条”通过“网格化”覆盖全县所有农村人口,将存在返贫致贫风险的农民纳入其中实施帮扶。目前,全县未消除风险监测户有1388户3642人,其中,通过“网格化”动态监测识别的有826户2410人。

在实施精准帮扶中,该县统筹资金,对未消除风险和有劳动能力的监测群体,给予发展小产业资金奖补、发放外出务工交通补贴、分配“监测岗”等措施。同时,“桑植十二条”还

规定,若因工作不力导致出现“应纳未纳、应帮未帮”、监测群体返贫致贫等现象时,将直接移交纪委监委,对相关责任人问责追责。

“监测全覆盖,帮扶措施硬。”桑植县委副书记、县乡村振兴指挥部指挥长张冲介绍,在突出帮扶措施方面,“桑植十二条”对全县监测对象“因户施策”,为每一个监测对象“问诊号脉”,筑牢了返贫致贫“防火墙”。

截至目前,全县累计帮扶监测群体8004人次,设置“监测岗”2314个,发放帮扶资金249万元,签订消费订单156.79万元,启动追责问责1起。



11月3日,桑植县人潮溪镇廖城村,层峦叠嶂、蜿蜒公路、缤纷山林,在蓝天白云的映衬下更显壮美。 向金次 摄

益阳“结对联村”助力乡村振兴

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 杨玉茜 通讯员 彭翔)4日,益阳市“党旗领航 百社联村”社会组织结对助力乡村振兴行动启动仪式在益阳市资阳区张家巷乡富民村举行。

活动邀请益阳市慈善总会、资阳区新桥河镇龙光桥村等6个社会组织党组织和6个村党组织

代表参加结对签约。各社会组织党组织举办了丰富多彩的现场体验活动。益阳市慈善总会开展“黄手环”项目展示及发放活动,市新媒体协会以抖音短视频矩阵推广村游项目及产品,市关爱儿童协会请来知名律师现场解答群众法律咨询,市中医药学会为村民开展针灸、

拔火罐、推拿按摩等服务,市萤火虫社工中心科普麻椰种植、生猪饲养、渔业养殖加工、优质稻种植、稻谷烘干技术等农业知识,市美术家协会指导留守儿童绘画。

公告

经中国银行保险监督管理委员会批准,下列机构换(领)发《保险许可证》,现予以公告。

中国人寿保险股份有限公司望城支公司白若营销服务部
机构编码:000005430104002
流水号:00115668
批准成立日期:2003年6月30日
发证日期:2022年10月28日
电话:15874971216
机构住所:湖南省长沙市岳麓区雷锋镇枫林三路1460号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会湖南监管局

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对花垣县供电有限责任公司和湖南金恒电力集团股份有限公司两户债权

处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对持有的花垣县供电有限责任公司和湖南金恒电力集团股份有限公司两户债权进行处置,截至2022年10月20日,债权总额225,278,420.13元,其中本金67,500,000.00元,表外利息84,531,337.40元,孳生利息73,247,082.73元。欲了解债务企业信息、抵押物以及

湘江新区3大保障房项目建设提速 8200余人将圆“安居梦”

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 尹婷)塔吊林立,机器轰鸣,施工现场热火朝天。近日,记者走进湖南湘江新区桥头家园三期、桥头家园二期、真人桥家园二期三大保障房项目建筑工地,一栋栋高层住宅楼拔地而起,项目建设紧锣密鼓。

湖南湘江新区不断建立健全住房保障体系,保障性住房建设稳步推进。“这3个保障房项目都位于雷锋街道,主要安置辖区产业园区内拆迁居民。”项目建设方湖南麓谷发展集团相关负责人介绍,作为湖南湘江新区重要民生投资项目,

三大保障房项目2021年陆续开工,预计2023年上半年全面竣工交付,将为园区8200余人提供安居梦。

桥头家园三期,12栋高层住宅楼初具规模。“自开工以来,我们狠抓安全施工,严把质量关,抢抓晴好天气快速推进建设进度,平均5天就能盖成一层楼。”项目相关负责人介绍,该项目主体工程已完成80%,将于11月中旬主体封顶。此外,桥头家园二期、真人桥家园二期两项目均已主体封顶,正加速推进室内外装饰和配套工程施工。周边的配套路网工程也已进入施工阶段。

娄星区让务工者不“忧薪” 今年已累计为490名务工人员追薪554.37万元

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 李梅花 通讯员 陈峰 刘袁)“政府做后盾,我们务工更踏实,不再‘忧薪’。”11月1日,娄底市娄星区人社局将追回来的56万余元工资,分别汇入相关投诉人账户。收到被拖欠的工资后,务工人员李哲峰一扫愁容。娄星区坚持抓源头、控过程、治末端,打好欠薪攻坚战,今年以来累计为490名务工人员追讨工资554.37万元。

娄星区把根治欠薪作为服务民生的重要突破口,成立根治欠薪领导小组,制定工作细则,并将这项工作纳入对各责任单位的绩效考核和领导班子考核内容。进园区、进企业、进项目、进街道、进社区,广泛宣传政策法规,增强用人单位用工守法意识,提高劳动者维权意识。在项目工地醒目位置张贴维权

投诉电话,在工业园区、建筑工地密集场所,设立流动举报投诉点,畅通维权渠道。建立欠薪线索即时响应机制,做到“快立、快查、快处、快结”,提高办案速度。

该区把根治欠薪纳入常态化督察,安排联络服务员,对辖区内18家在建项目提供“一对一”指导,通过“每周一调度,半月一走访,每月一通报”的方式,督促落实欠薪政策;利用劳动保障监察管理平台、建筑行业实名制管理平台和农民工工资支付监控预警平台,强化辖区用人单位工资支付日常监管,及时发现和化解欠薪隐患;设立劳动保障监察中队,对全区企业不间断开展劳动保障定期监察,并设置劳动用工、工资发放、社保缴费等7大监测指标,变“治欠”为“防欠”。

“一站式”服务温暖“四海客” 张家界首家汽车驿站受青睐

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 邓道理)“这个驿站建得太好了,不仅环境优美,而且功能齐全。”4日,来自北京的自驾房车游客李先生在离开张家界武陵源区索溪峪汽车驿站时说。与李先生一起在索溪峪汽车驿站休整、中转的其他10多辆全国各地房车游客,也对该驿站的“一站式”服务大加赞叹。

索溪峪汽车驿站位于武陵源区G241朝阳路路段,邻近张家界千古情景区,为张家界首家汽车驿站,由武陵源区交通发展有限公司投资约1500万元,于9月下旬建成并投入使用。运行一个多月来,受到五湖四海自驾游游客的青睐,最多的一天仅露营地就达到20辆。

据介绍,索溪峪汽车驿站目前拥有5个充电位,可以同时为10辆新能源车快速充电。驿站还同步建造房车营地、帐篷露营、厕所、浴室、自动售货、休息凳、游步道及免费WiFi等服务设施,为自驾游游客提供全方位延伸服务,助力绿色出行,提升张家界旅游品位。

嘉禾晋屏镇安全头盔免费借用 群众骑摩托车、电动车出行戴帽率达87%

湖南日报11月6日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 邓和明 廖琦)4日,嘉禾县晋屏镇邓家村村民邓青兰在村口安全头盔免费借用点登记后,戴上安全头盔骑着电动车去市场买菜。

今年,为有效预防和遏制道路交通事故发生,晋屏镇采购500多顶安全头盔,发放到18个村。各村在村口或主要干道设置安全头盔免费借用点,村民用后再归还。

晋屏镇有摩托车4039台、电动车

2012台。为提升群众交通安全意识,该镇坚持宣教结合,重点宣传骑摩托车、电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害,督促村民养成自觉遵守交通规则,安全文明出行好习惯。在重要路段设置交通劝导点,加强检查与路面巡逻,提醒过往电动车、摩托车车主佩戴安全头盔。还与辖区派出所进行联合执法,严查非机动车不佩戴安全头盔等交通违法行为。目前,晋屏镇群众骑摩托车、电动车出行戴帽率达到87%。

镇头镇振兴路21号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会湖南监管局
中国人寿保险股份有限公司浏阳支公司北盛营销服务部
机构编码:000005430181001
流水号:00115665
批准成立日期:2003年6月30日
发证日期:2022年10月28日
电话:0731-83612083
机构住所:湖南省长沙市浏阳市北盛镇人民路17号、19号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会湖南监管局
以上机构业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经营上级机构在国家保险监督管理委员会批准业务范围内授权的其他业务。

排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关资料为准。

联系人:曹先生 袁先生 (0731-85172113)。通讯地址:湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋。邮政编码:410005。分公司纪检审计部门联系人:宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2022年11月7日